
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 2ND OCTOBER 2015 AT 1.00 P.M. 
All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All goods 
must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 10% buyer’s premium will be added to all accounts. 

TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is required to 
satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 GREEN CAR TRAILER  60 STONEWARE CROCK TUREENS, CHAMBER POT ETC 

2 TRELGO CAR TRAILER  61 GLASSWARE & ORNAMENTS 

3 PLATED PUNCH BOWL  62 PLATEDWARE 

4 JESMOND EWER  63 WHIPS, HATS & GAITERS ETC 

5 THORNTON SCALES & WEIGHTS  64 DRAWER BOX, CUTLERY & TRAY  

6 DUNOON ‘MANTUA’ MUGS & SAUCERS  65 CLIMBING EQUIPMENT & CHOPPING BOARD 

7 BRORA SOUTH G F RAILWAY POINTS SIGN  66 FRAMED SONG BOOKS 

8 SUNDAE DISHES & SPOONS  67 SPORRAN, BELT, KILT SHOES ETC 

9 SHORTER FISH PLATES & SAUCE BOWL  68 VASES & ORNAMENTS INCL WEDGWOOD & AYNSLEY 

10 COPELAND SPODE CAKE PLATE  69 HOUSEHOLD SCALE & BLOW TORCH 

11 BRASS DOOR LOCK & AA BADGE   70 CEILING LIGHT FITTINGS 

12 2 ETHNIC CARVINGS  71 MODEL CARS 

13 ROSS LONDON 8X40 BINOCULARS  72 OIL LAMPS & DECANTER 

14 HIGHLAND STONE WARE MUG & CUPS  73 UNO PEN STENCIL S & INK IN BOX 

15 STAFFORD SHIRE DOG  74 WATERCOLOUR - LUSKENTYRE HARRIS 

16 HIGHLAND STONE WARE VASE  75 F G SPENCE TAILOR SIGN 

17 COPELAND SPODE TEAPOT & TOAST RACK  76 2 PAINTINGS 

18 IRON SHEEPSHEAD POKER & FORK  77 BOX OF BOOKS 

19 ANTA BOWL  78 GREEN/WHITE COFFEE WARE 

20 SYLVAC VASES  79 BOX OF BOOKS INCL BIRDS, BOGS & FORESTRY 

21 F S ROBERTSON, LYBSTER SHIPS COMPASS, WK415  80 OIL LAMP PARTS 

22 COPELAND SPODE VEG DISH & COVER  81 WICKER PICNIC CASE 

23 BURLEIGH ‘BLUE BELL’ TEA & DINNER WARE  82 MOTO WARE, ORNAMENTS, TEAPOTS ETC 

24 GEO MACLEAN LONGCASE CLOCK FACE, HOOD  83 PLATES & ASHETS 

25 SHOP DOOR BELL  84 2 BOXES OF COLLECTORS BOOKS 

26 MASONS ‘FRUIT BASKET’ TUREENS  85 LAMP BASES & OIL LAMP 

27 COPELAND SPODE TEA WARE  86 VASES, ORNAMENTS ETC 

28 SESTREL SHIPS COMPASS  87 2 INLAID MANTLE CLOCKS 

29 TREEN  88 MANTLE CLOCK & CUTLERY 

30 COPELAND SPODE SANDWICH PLATES  89 RECORDS 

31 POTTERY BOWLS  90 RIBBED LAP DESK 

32 ALFRED MEAKIN ‘HARMONY’ DINNERWARE  91 INDIAN TREE MUGS & DINNERWARE 

33 MAMOD CAR  92 CARVED STOOL & ‘FATHER’ BOX 

34 ANTA JUG, BOWLS MUGS, BEAKERS & PLATES  93 ORNAMENTS, TEAWARE, PLATES, URNS ETC 

35 JUG, DECANTERS MUG, TEAPOT, DOG  94 COFFEE WARE, PLATES ETC 

36 SPODE ‘SHIMA’ TEA & DINNERWARE  95 CUTLERY 

37 GOLD/WHITE TEA & DINNERWARE  96 ORNAMENTS, GLASSWARE, VASES, PLATES 

38 JUGS, VASE, TEAPOT & CREAM, PLATE ETC  97 KITCHENWARE, CUTLERY, CANDLE HOLDERS 

39 SPORRAN & MILITARY BADGES ETC  98 3 BOXES OF BOOKS 

40 GLASS CEILING SHADES  99 OLD NEWSPAPERS 

41 WALKERS EXCELSIOR IV LOG  100 CUTLERY 

42 OS MAPS  101 FRAMING CLAMP, STEEL RULER & SQUARE 

43 2 HOT WATER PIGS  102 BINOCULARS & CLAMP MAGNIFYING GLASS 

44 BLUE/WHITE MEAT ASHET  103 BOX OF MUGS  

45 SONOR DRUM PEDAL  104 PLATEDWARE 

46 ROYAL WORCESTER MAXINE POTS  105 TEA/COFFEE POTS & CONTAINERS INCL DENBY 

47 P B & S ‘MADELEY’ EWER & BASIN  106 GLASSWARE, PLATES, JELLY MOULDS ETC 

48 BINOCULARS IN CASE  107 TEAWARE, JUGS, TEAPOTS ETC 

49 GLASS BOTTLES  108 BRASS PLAQUES, 3 TIER STAND & WHISKY TINS 

50 MODEL CARS & LORRIES  109 LINEN 

51 TEAWARE & BOWL  110 PICTURES, WALL SHELVES, CLOCK, BUST ETC 

52 WALLY DOGS  111 MODEL SHIPS & TRAINS 

53 COALPORT REVELRY TEAWARE  112 TEAWARE & GLASSES 

54 OS MAPS  113 COPPER VASE, DINNERWARE, BOWLS ETC 

55 CLOCK, BINOCULARS, BOX & MUG  114 COFFEEMAKER, LAMP & VIDEOS  

56 WALL CLOCKS  115 CUTLERY & PLATEDWARE 

57 NATIONAL HISTORY PLANTS & ASSORTED BOOKS  116 TROUT & SALMON MAGAZINES 

58 OIL LAMPS  117 HOT WATER PIGS & TOBY JUGS 

59 CRYSTAL WINE GLASSES  118 ROYAL DOULTON AUTUMN BREEZES ORNAMENT 

50p 



119 SILVER CIGARETTE BOX  186 CHARLES I SCOTTISH COINS 

120 ROYAL DOULTON SCHOOLMARM (DAMAGED)  187 1796 INVERNESS HALF PENNY 

121 SUGAR BUCKET & SHOVEL   187A JAMES VI SILVER THISTLE MERK 

122 COLOURED GLASS CLOWN  188 SILVER VESTA 

123 SILVER ACORN TRAY  189 HAMILTON POCKET WATCH 

124 SILVER TOAST RACK  190 SILVER VESTA 

125 SILVER TRINKET BOX  191 POCKET BAROMETER 

126 POOLE VASE  192 GEM SET RING & BAND 

127 QUAICH  193 INGERSOL POCKET WATCH 

128 VASES INCL WORCESTER  194 YOUNGER JUBILEE YEAR POCKET WATCH 

129 SILVER CIGARETTE BOX  195 WORLD WAR I SCARF 

130 SCANDINAVIAN SILVER FISH CONDIMENT  196 2 SILVER SPOONS SEAFORTH HIGHLANDERS 

131 ETHNIC CARVING MAN ON FISHING PLATFORM  197 SILVER POCKET WATCH, CHAIN & FOB 

132 COINS INCL FARTHINGS & SIX PENCES  198 AMETHYST NECK LACE, EARRING AND PIN SET 

133 CARRIAGE CLOCK  199 SILVER STAMP BOX 

134 3 LADY FIGURINES  200 RAWLINGS TRANSPORT CORGI LORRY 

135 SILVER CANDLE HOLDERS  201 A J ANDERSON CORGI LORRY 

136 ORIENTAL CARVED LADY FIGURINE  202 KEN THOMAS LTD CORGI LORRY  

137 SILVER BROOCH  203 DALVEY HIP FLASK & COMPASS  

138 CAILLEACH FIGURE ORNAMENT  204 CROSS PEN SET 

139 SILVER TOPPED BRUSH & COMB IN CASE  205 MATCH BOX & CARD BOX 

140 SILVER SWORD KILT PIN  206 SCOTTISH STONE BROOCHES 

141 GOEBEL CATS IN TIN  207 DOWNTOWN CORGI LORRY 

142 HOOF MOUNTED INK WELL  208 H WRAGG TRANSPORT LTD CORGI LORRY 

143 ORIENTAL CARVED FIGURE  209 BRITISH SUGAR CORGI LORRY 

144 SILVER INK WELL  210 WIDE ANGLE RIFLE SCOPE 

145 2 POTTERY VASES  211 JEWELLERY BOX & CONTENTS 

146 ORIENTAL RECLINING MAN WITH PIPE  212 CAP BADGES 

147 WHITE METAL NECKLACE  213 WORLD WAR II MEDALS ETC 

148 COPELAND SPODE CHEESE DISH   214 CUFFLINKS 

149 GOEBEL CAT IN TIN  215 BAYONET 

150 SILVER FORKS & SPOONS  216 BAYONET 

151 MINI ROYAL DOULTON FIGURES & STAND  217 WRIST WATCHES 

152 MASONIC APRON IN CASE  218 COSTUME JEWELLERY ETC 

153 MODEL CARS & TRUCKS  219 HIP FLASKS 

154 JEWELLERY, CLOCKS ETC  220 FISHING LURES 

155 CARBINE MAUSSER RIFLE  221 COSTUME JEWELLERY, MIRRORS, BRUSH 

156 2 FLY REELS  222 SHOOTING STICK & GOLF CLUBS 

157 2 FLY REELS  223 KILT BELT & SASH 

158 2 FLY REELS  224 POOL CUE IN BOX 

159 WATERCOLOUR BY K M STEVENSON  225 3 PIECE ROD IN GREEN BAG 

160 CLARSACH   226 SMOKING CABINET & RACK 

161 WOODEN BOX   226A DUVET 

162 2 ORIENTAL STYLE VASES   226B DUVET 

163 ‘THE BATTLE OF CULLODEN’ PRINT  227 BRASS JELLY PAN 

164 9CT GOLD RUBY GEM SET CLUSTER RING  228 COPPER COAL SCUTTLE 

165 9CT GOLD GEM SET BAND  229 TEST SIEVES 

166 9CT GOLD BLUE GEM & DIAMOND RING  230 FIRE IRONS & DOG 

167 14CT GOLD CLUSTER RING & EARRINGS  231 INLAID SMOKERS CABINET 

168 ROYAL DOULTON NANCY & SWEET 17 FIGURES  232 SWING BACK MIRROR 

169 ‘BLOSSOM’ CLARICE CLIFF PLATE  233 EWER & BASIN 

170 4 WHITE FIGURE ORNAMENTS  234 GINGERBREAD CLOCK 

171 ABBOTS CHOICE WHISKY DECANTER  235 TABLE LAMP 

172 COINS  236 RED/BLACK TABLE LAMP 

173 FOUNTAIN PENS  237 BRUCE & WALKER 3 PIECE SALMON ROD 

174 SILVER/GLASS HIP FLASK & SPOONS  238 2 PIECE ROD (BLACK BAG) 

175 CARVED TORTOISE  239 MASTER FLY 2 PIECE ROD 

176 GREEN STONE RING  240 2 PIECE SHAKESPEARE ROD 

177 SILVER MOUNTED PENCIL  241 2 PC PIRANHA ROD (GREY BAD)  

178 SILVER POCKET WATCH & CHAIN & BROOCH  242 HORNET PINFIRE 2PC ROD (BEIGE BAG) 

179 NECRETTI & ZAMBRA LONDON AIR METER  243 BRASSWARE 

180 NECKLACES  244 BRASS COAL HELMET & SHOVEL  

181 6 BROOCHES  245 RACING SET 

182 GOLD RING  246 CAMERA EQUIPMENT 

183 CHICKEN JUG  247 4 IN 1 MULTI SCANNER 

184 1897 VICTORIA CROWN  248 19” TELEVISION  

185 WILLIAM III & CHARLES II BAWBEE COINS   248A MIRROR 



249 HORN BIRDS, INK POTS, VASE, TINS, PLATES  316 FUEL CAN ETC 

250 PANASONIC MICROWAVE  317 TROWELS, FLOAT ETC 

251 DEMIJOHNS, PHOTO ALBUM, PLANES, METRONOME  318 JACK, MOSS REMOVER ETC 

252 DECORATIVE PLATES, LAMP SHADES, VASES  319 FASTENINGS, SCREWS ETC 

253 BOARD GAMES, CARS, CARDS, ETC  320 CHISEL SET, ORNAMENTS, PLANE ETC 

254 BOX OF PICTURES  321 FRAME SAW 

255 DOLLS, COT & CHAIR  322 CHEMICAL SUIT SIZE MEDIUM 

256 FUR COAT   323 SCREWS & LOPPERS 

257 BRITISH RAIL JACKET  324 CHIMNEY BRUSHES 

258 RIVERSEDGE (L) JACKET  325 TOOLS ETC 

259 RED/BLUE/BEIGE RUG  326 ELECTRIC HEDGE TRIMMER 

260 WESTERN SADDLE  327 FLYMO ELECTRIC HEDGE TRIMMER 

261 STRIPED RUG  328 GAS BURNER 

262 RED/BLACK PATTERNED RUG  329 PRESSURE WASHER 

263 PICTURES, TRAY, FRAMES  330 LIMITED EDITION THORBURN PRINTS (BIRDS) 

264 ORNAMENTS, VASES BATH SHELVES, ETC  331 DEER SKULL & ANTLERS 

265 DOLLS, GAMES, SLEEP SUIT, SUNSCREEN ETC  332 GILT FRAMED OIL STILL LIFE PAINTING  

266 BOWLS, MUGS, ASHETS, VASES, ETC  333 LIMITED EDITION PRINT BY CRESWELL 

267 PICTURES & FRAMES  334 MOUNTED GAME HEAD 

268 TV STAND, MAT, BOOKSHELVES, RADIO, ETC  335 FRAMED PICTURE (BATTLE SCENE) 

269 SONY MUSIC CENTRE & BOOKS  336 OCTAGONAL MIRROR 

270 ORNAMENTS, VASES WALKING STICK, CLOCK, ETC  337 FRAMED SEASCAPE PAINTING 

271 GLASSWARE  338 LIMITED EDITION CARTOON PRINT BY CRESWELL 

272 BAGS & PICTURE FRAMES  339 FRAMED PICTURE - SCOTTISH MOUNTAIN ROAD 

273 BOOKS  340 LIMITED EDITION PRINT BY CRESWELL 

274 ANTLERS  341 FRAMED FLORAL PICTURE 

275 CLOCK, CANDLE, PICTURES  342 FRAMED WINTER SCENE PAINTING 

276 PICTURES, PLATES, ETC  343 FRAMED PRINT (BARKMANNS CORNER) 

277 SEWING MACHINE & WASHING BOARDS  344 FRAMED PAINTING OF HIGHLAND GLEN SCENE 

278 BOOKS  345 PAIR FRAMED PICTURES (SEASCAPES) 

279 PLASTIC BAGS  346 LIMITED EDITION PRINT (WHISPERING GRASS) 

280 BAROMETER  347 LIMITED EDITION PRINT (ON THE BEACH) 

281 BAROMETER  348 GILT FRAMED PRINT (BATTLE SCENE) 

282 2 WATERCOLOURS  349 FRAMED OIL ON CANVAS 

283 ARCHIBALD THORBURN PENCIL SKETCH  350 FRAMED ETCHING 

284 LOCHINVER PRINT (DANIELL)  351 LIMITED EDITION PRINT (CLYDESDALES) 

285 GROUSE MOOR WATERCOLOUR - CB SMITH  352 FRAMED PICTURE (WINTER CATTLE SCENE) 

286 PICTURES   353 CAST IRON BENCH ENDS 

287 PICTURES & PRINTS  354 MAHOGANY OVAL MIRROR 

288 PICTURES   355 CAST IRON BENCH ENDS 

289 ON THE TUMMEL & ON THE SPEAN PICTURES  356 PINE LINEN BOX 

290 GLASSWARE  357 CAST IRON BENCH ENDS 

291 WOODEN BOXES, CUTLERY, CLOCK, LIGHTERS  358 CANE SIDE TABLE 

292 DINNERWARE, TUREEN, VASES, ETC  359 OIL ON CANVAS RIVER SCENE BY ROBERTSON 

293 PICTURES   360 SPINNING WHEEL 

294 DVD'S  361 OAK ART DECO LONG CASE CLOCK 

295 TEAWARE, JUG, TEAPOT, VASE ETC  362 PINE CORNER CUPBOARD 

296 HENS, PLATES, JUGS, TEAWARE, ETC  363 WROUGHT IRON CANDLE STAND 

297 PICTURES & PRINTS  364 CHILDS ROCKING CHAIR 

298 CAMERAS  365 MAHOGANY ARMCHAIR 

299 BRASS, COPPER & PLATEDWARE   366 LEATHER ARMCHAIR 

300 PICTURES   367 LEATHER & OAK ARMCHAIR 

301 GLASSWARE, ORNAMENTS, PLATES  368 SMALL OAK BUREAU 

302 DUVET  369 OAK DEMI LUNE FOLD OVER GAMES TABLE 

303 DUCK & OWL ORNAMENTS  370 MAHOGANY PEDESTAL FOLD OVER TABLE 

304 HANDBAGS, CLOTHES AIRER, FABRIC ETC  371 OAK DESK  

305 LIGHT FITTINGS  372 PINE WASH STAND 

306 LARGE HANGING DISH  373 MAHOGANY DRESSING CHEST 

307 BOX OF PICTURES, TOYS ETC  374 CANE ARMCHAIR & FOOTSTOOL 

308 WOODEN TOOLBOX  375 BENTWOOD SWIVEL ARMCHAIR 

309 2 CARPENTERS PLANES  376 PAIR OF CARVER ARMCHAIRS 

310 2 AXES  377 PINE 6 DRAWER CHEST 

311 STRIMMER & LOPPERS  378 LARGE GILT FRAMED PAINTING (CATTLE)  

312 CORDLESS DRILL  379 FRAMED EGYPTIAN PAINTING 

313 PLANT STANDS & PLANTERS  380 ETHNIC CARVED NEST OF TABLES 

314 WEBER COMPACT BBQ  381 MAHOGANY OCTAGONAL LAMP TABLE 

315 STANLEY TOOLBOX & CONTENTS   382 LARGE OVAL LEATHER TOPPED TABLE 



383 OAK SIDEBOARD  415 MAHOGANY PULL OUT EXTENDING TABLE 

384 MAHOGANY COAT & STICK STAND  416 GLASS FRONTED DISPLAY CABINET 

385 FRAMED PERIOD LANDSCAPE PICTURE  417 EXTENDING DINING TABLE 

386 LIMITED EDITION PRINT (BEACH SCENE)  418 CHILDS TOY BOX 

387 LEATHER TOPPED DRUM TABLE  419 PAIR OF ARMCHAIRS 

388 ARMCHAIR & FOOT STOOL  420 SINGER SEWING MACHINE TABLE 

389 GLASS TOPPED LOUNGE TABLE  421 4 TAPESTRY BOTTOM DINING CHAIRS 

390 MAHOGANY DINING CHAIR  422 INLAID BEDSIDE CABINET 

391 PINE PEDESTAL DINING TABLE & 3 CHAIRS  423 TARTAN BOTTOM CHAIR & FOOTSTOOL 

392 MAHOGANY 6 PIECE BEDROOM SUITE  424 MAHOGANY FRAMED ARMCHAIR & OAK CHAIR 

393 GLASS TOPPED LOUNGE TABLE  425 CURTAIN RAILS, BEDSIDE CABINET ETC 

394 OAK BARLEY SUGAR TWIST DROP LEAF TABLE  426 WROUGHT IRON GATE 

395 PINE 7 DRAWER CHEST  427 BOSCH ELECTRIC LAWNMOWER 

396 4 BENTWOOD DINING CHAIRS  428 SAW, HAMMERS & SPIRIT LEVEL  

397 BUREAU  429 TOOLS ETC 

398 BUREAU  430 GARDEN CULTIVATOR 

399 5 DRAWER CHEST  431 PARASOL 

400 OAK HALL STAND  432 AUSTIN FRONT COWLING 

401 OAK DROP LEAF TABLE  433 SHOVELS 

402 PINE TELEVISION CABINET  434 ROLLER 

403 PINE SIDEBOARD  435 PUNCH BAR 

404 SIDEBOARD  436 WHEELBARROW 

405 MAHOGANY 3 DRAWER CHEST & DRESSING TABLE  437 2 WOODEN STEP LADDERS 

406 BUTTON BACKED CHAISE LONGUE  438 HOMELITE PETROL STRIMMER 

407 DINING TABLE & 8 CHAIRS INCL 2 CARVERS  439 RYOBI PETROL STRIMMER 

408 TECHNICS DIGITAL PIANO  440 LARGE PATTERNED RUNNER 

409 PINE KITCHEN TABLE  441 RALEIGH LADIES BIKE (GREEN) 

410 OAK 3 DRAWER CHEST  442 RALEIGH LADIES BIKE (WHITE) 

411 OAK DROP LEAF TABLE  443 SHOCKWAVE XT950 GENTS MOUNTAIN BIKE 

412 OAK 4 DRAWER CHEST  444 PAIR CREAM LEATHER RECLINERS 

413 DRESSING TABLE  445 2 SEATER SETTEE 

414 WOVEN BASKETS & TABLE    
 

 

Images of selected lots available online 
www.frasersauctionroom.co.uk 

 

We now have Facebook and Twitter!  
Like us on Facebook https://www.facebook.com/frasersauctionroom 

 

Follow us on Twitter - https://twitter.com/frasersauctions 
 

to keep up to date with all the latest happenings in the sale room.   
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Customers in possession of red numbers must bring this number to the sale. Failure to do so may 
result in loss of red number. 

 

Frasers Auction Room, Humberston, Bailechaul Road, Dingwall, Ross shire, IV15 9TP 
Tel. 01349 862239 www.frasersauctionroom.co.uk 

 

NEXT HOUSEHOLD SALE 
FRIDAY 9TH OCTOBER 


